

意大利世界杯决赛上,阿根廷队曾惜败于德国队

24年一轮回 复仇还是再度饮恨



梅西

直播预告 (CCTV-5)

季军争夺赛 7月13日
4:00 巴西 VS 荷兰
冠亚军决赛 7月14日
3:00 德国 VS 阿根廷



克洛泽



阿根廷喜忧参半 德国后防传喜讯

□本报综合报道

德阿大战一触即发,从阿根廷队传来的消息,却让广大球迷喜忧参半。

喜的是,“天使”迪马利亚正在进行康复训练,训练强度大约是受伤前的80%。队医正密切观察他每天的身体状况,他有望参加决赛。

不过,阿根廷队后防大将马斯切拉诺在与荷兰队的比赛中,因伸腿幅度太大撕裂了肛门。他能否出战决赛尚未可知。

令德国队高兴的是,7月11日,该队后防大将胡梅尔斯已开始进行恢复训练,他将极有希望参加决赛。胡梅尔斯在本届世界杯上打进两个球,其中一个是在淘汰法国的关键进球。

□本报综合报道

在1990年的意大利世界杯决赛上,阿根廷队0:1惜败于西德队,球王马拉多纳的泪水让全世界的球迷扼腕叹息。24年后的巴西世界杯决赛,两支球队的再次聚首。他们谁更有实力夺冠?有媒体对两队的各自优势进行了分析。

德国队的优势

●**球员的个人能力:**德国队几乎在场上所有位置都具备世界顶级的配置,阵容整齐是一大优势。

●**黄金一代状态最佳:**对拉姆、施魏因斯泰格、波多尔斯基这些状态正佳的黄

金一代来说,冲击世界杯冠军正当时。

●**强大的攻击火力:**德国队的攻击线最难被对手摸透,此前的6场比赛中已经打入了17个进球。

●**巴西球迷的支持:**巴西球迷将在决赛中站在德国队一边,一方面是因为阿根廷队是巴西队的“宿敌”,另一方面他们被德国队的表现所折服。

●**阵型:**阿根廷队到目前为止是所有球队中控球率最高的,这很适合德国队前场断球、就地反击的打法。

阿根廷队的优势

●**防守:**除了与尼日利亚队的比赛,阿根廷队到目前为止只有1个失球(不包

括点球大战),由扎巴雷塔、德米凯利斯、加雷和罗霍组成的后防线十分稳固。

●**梅西:**多次获得世界足球先生的梅西,是阿根廷队最为重要的球员。目前,他已经打进了4个球,几乎以一己之力把阿根廷队送入了决赛。在比赛的任何时候,梅西都具有决定比赛最终结果的能力。

●**身体条件:**阿根廷队球员身体条件出色,尤其是在防守线上,而且球员在场上都十分拼命。

●**马斯切拉诺:**他的长传十分准确,他对阿根廷队的防守十分重要,跑位和拼抢都十分出色。

●**大陆定律:**目前还没有任何一支欧洲球队在美洲大陆上夺得世界杯冠军。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**55万**